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Ata da 16ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 14/06/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 14 de junho de dois mil e vinte e um, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos Santos e 
Severino Ramos dos Santos Silva. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: Maria 
Zenida, Dogival Antonio do Nascimento, Alderi Cordeiro da Silva e 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva. Foi comprovada a ausência do 
vereador; José Vieira de Souza Neto, e Carlos Roberto da Silva. O 
Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou 
o vereador Cleidson Arnóbio para fazer  a leitura de um texto Bíblico o 
qual foi lido “Bém aventurados os misericordiosos, porque alcançaram 
misericórdia. Mt 5.7” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita 
a leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada 
em votação e foi aprovada por unanimidade. E em seguida a palavra foi 
passada para os vereadores que estavam inscrito no expediente, e o 
vereador Cleidson Arnobio, usou a tribuna, saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou falando da distribuição de água em 
nosso município segundo o vereador, a água só estar indo para as 
pessoas da situação, as pessoas que não são do lado do prefeito, pedem 
vem varias vezes em busca desta água e não são atendidos, o vereador 
diz que isto estar errado porque a água é para todos, o vereador falou 
também das estradas em pitombeira disse que estrada que dar acesso a 
capela estar muito ruim e quando chove fica intransitável, é preciso ser 
feito a manutenção. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Dogival Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes 
na reunião, e começou falando  dos quites escolares, falou também das 
sextas básicas que eram estregues no tempo da politica, e que hoje não 
são estregues mais, principalmente agora neste período difícil que o 
mundo estar passando tem muita gente passando fome, gostaria que 
essas sextas voltassem a serem entregues a quem precisa, o povo carente 
não só precisa delas na politica não,  eles precisam sempre, então vamos 
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nos unirmos e fazermos uma boa ação para aliviar a fome de quem 
precisa, o vereador também falou dos poços artesianos que estão furados 
mais não estão instalados, peço que seja finalizados a instalação desses 
poços para que quando chegar o período da seca o povo não sofra com 
a falta de água e finalizou sua fala fazendo mais um breve comentário a 
respeito deste assunto. E logo em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Severino Ramos que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou falando mais uma vez da passagem 
molhada do sitio umbuzeiro, disse que é de interesse de todos os 
vereadores aqui, disse que o engenheiro junto com o secretário foram ver 
o local fizeram uma análise e que agora se Deus quiser vai sair esta obra. 
O vereador falou sobre a distribuição de água, disse que conversou com 
o prefeito, e que a demanda estar começando a ficar grande, o prefeito 
me falou que vai colocar mais carros para poder atender a população. O 
vereador também falou sobre as estradas e disse ter conversado com o 
prefeito e esta semana ele quer fazer todas as estradas, porque o povo 
precisa que estradas boas. Falou também das sextas básica que a 
educação estar entregando para cada aluno, disse o vereador que teve 
uma conversa com a secretaria e ela lhe repassou que o dinheiro que 
vem ela estar mantando pequenas sexta e repassando para cada aluno 
da rede municipal de ensino. Falou também dos poços artesianos, disse 
que  além de instalar os que já estão cavados tem mais poços para serem 
cavados, para que assim nosso população tenha mais agua potável. E 
finalizou seu discurso fazendo u, apelo para que fosse dado continuidade 
ao Calçamento da rua Bernardino Alves até a casinha da cruz. Em 
seguida o senhor presidente falou e disse que nossa reunião começou 
hoje a ser transmitida pelas redes sociais, vamos tentar melhorar  cada dia 
mais, falou também da recuperação do nosso colega José vieira, que 
graças a Deus já estar de alta, e logo vai estar aqui conosco. O vereador 
fez um resumo de todas as falas dos seus colegas ditas hoje nesta tribuna 
e fez um breve comentário, falou dos kites escolares, falou da passagem 
molhada do sitio umbuzeiro, e também falou da dificuldades de muitas 
pessoas neste período de pandemia. O vereador Relator alguns fatos 
ocorrido em seu setor no sitio Pitombeira disse que tinha mencionado na 
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reunião anterior que era preciso ser colocada outra lixeira lá na vila da 
pitombeiras, precisei me ausentar neste fim de semana e quando retornei  
me falaram que tinham queimado a lixeira, foi colocado fogo no mato e 
a lixeira foi queimada, então não adiante colocar uma agora antes de ser 
tomada as providencias deste fato, falou também dos sons que fica 
ligados fazendo muito barulho já procurei as autoridades e vamos torcer 
para que tudo seja resolvido. E não havendo mais matéria á ser discutida 
ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente 
encerrou os trabalhos. Calçado 14/06/2021 (dois mil e vinte e um).          
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